

**CONSILIUL LOCAL FĂUREȘTI**  
**JUD. VÂLCEA**  
**Tel. 0250 / 842496**

**PROCES VERBAL**

cheiat astăzi 25.06.2020 orele 09:00 în cadrul sedintei ordinare a  
lui Local Făurești, unde din numărul de 9 consilieri în funcție ai  
lui Local sunt prezenți un număr de 8 consilieri (lipsește domnul  
Ion, plecat în străinătate). Convocarea consilierilor locali s-a făcut  
prin înscris nr.2750/19.06.2020 și pe pagina de internet, iar domnul Cojocaru  
nu a fost găsit acasă, acesta fiind plecat în străinătate, în acest sens  
s-au ținut procesele verbale nr.2751/19.06.2020 și nr.2828/24.06.2020.

Președintele consiliului local, domnul Irimia Marian, primarul localității Făurești, județul Valcea dă  
cunoscându-l domnului Maciuceanu Daniil președintele de ședință.

Domnul Maciuceanu Daniil, președintele de ședință, propune  
următorul ordin de zi:

1. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea documentelor necesare  
desfășurării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a  
serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare ale  
deșeurilor municipale în Județul Vâlcea.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Înainte de a se intra în plen se da cuvântul doamnei Radoi Maria Alina-  
Marina, membru al Consiliului Local pentru a da citire procesului verbal de  
ședință anterioară.

Se supune la vot procesul verbal, care se aprobă cu unanimitate de  
prezenți.

În continuare se trece la punctul 1 din ordinea de zi privitor la  
desfășurarea procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a  
serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare ale deșeurilor  
municipale în Județul Vâlcea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de  
prezenți pentru.

Se adoptă hotărârea nr.20/2020.

În continuare se trece la punctul 2 din ordinea de zi privitor la  
desfășurarea procedurii de alegere a președintelui de ședință.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 8

Se inscrie la cuvânt domnul viceprimar care mentioneaza ca s-a incheiat tract cu o firma de la Ploiesti pentru ridicarile topo si in comuna o sa fie ne care o sa survoleze comuna si sa nu se mai spuna ca vor sa le filmeze ele pentru a le face rau.

Doamna Tudorascu intreaba ca daca exista conditia cu 1000 de jinte pentru aprobarea retelei de gaze, de ce mai face ridicarile topo?

Domnul viceprimar mentioneaza ca noi nu avem, dar o sa facem un al comunelor si noi o sa ne unim cu Diculesti si Susani.

Domnul viceprimar spune ca o sa se ia un acord al cetatenilor din una privind acordul la gaze .

Domnul primar zice ca costurile ar trebui sa fie suportate de stat tru ca costurile sunt fantastice.

Domnul primar zice ca media este de 2500 de euro de bransament , iar venii o sa plateasca de la acel contor pana la casa si ca a discutat la lias si ca aproba avizul si la sobe, dar este treaba omului.

De asemenea, domnul Primar a mentionat ca un coleg din arges intreba a trebuie cadastru pentru introducerea retelei de gaze sis a adreseze asta intrebare domnului Ministru.

Viceprimarul spune ca sunt 3 conditii pentru aprobarea retelei de gaze.

Primarul mentioneaza ca a facut rezervarea de nume la Ministerul itiei pentru ADI intre cele 3 comune Fauresti, Diculesti si Susani.

Nemaifiind discutii presedintele de sedinta declara sedinta încheiată.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
MĂCIUŢEANU DANIIL



SECRETAR GENERAL,  
RADOI MARIA-ALINA